Ata da Quadragésima Oitava Sessão Extraordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Alumínio, realizada no décimo dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às nove horas e trinta e oito minutos, sob a Presidência do Senhor Jean da Elite e secretariada pela Vereadora Sislene, estando presentes mais os seguintes Vereadores: Sadrak Ferreira, Paulinho Bola, Eduardo, Sara Lima e Léo Pistila. O Vereador Sadrak Ferreira fez a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida, a Vereadora Sara Lima fez a leitura de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Por fim, o Vereador Paulinho Bola fez a leitura de um artigo do Estatuto da Criança e do Adolescente. O Senhor Presidente deu início ao rito da sessão, solicitando à secretária que realizasse a chamada nominal dos Vereadores. De forma subsequente, convidou o Diretor do Departamento de Transporte da Prefeitura de Alumínio, Adriano Geraldo Martins Macedo,  para compor a Mesa. Então, solicitou à secretária que fizesse a leitura do Requerimento nº 76/2026, de autoria dos Vereadores Jean da Elite, Paulinho Bola e Sara Lima, seguido da leitura do Edital de convocação nº 02/2026. Após, o vereador Eduardo disse “pela ordem”, dada a palavra ele fez um pedido verbal para a suspensão da sessão por dois minutos, o qual foi aprovado pelo Plenário. Retomada a sessão, o senhor Presidente solicitou à Secretária que realizasse a chamada nominal dos vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente comunicou aos presentes sobre a Tribuna do Povo, ocasião em que os munícipes poderiam se inscrever para o uso da palavra por cinco minutos, com apartes, e direito ao convocado de resposta por dez minutos, conforme a Resolução nº 460 de 25 de junho de 2025. De maneira subsequente, o senhor Paulo Santiago manifestou  interesse e após, o senhor presidente o convidou à tribuna. Finalizado o uso da palavra pelo Senhor Paulo Santiago, o convocado, senhor Adriano Geraldo Martins Macedo, o respondeu. Em seguida, o Senhor Presidente estabeleceu o rito da sessão, com os seguintes tempos regimentais: quinze minutos para exposição inicial dos autores do requerimento, seguidos de quinze minutos para resposta inicial dos convocados. Na sequência, observada a ordem de votação dos Vereadores, cada parlamentar disporia de cinco minutos para questionamentos, com dez minutos para resposta dos convocados, seguidos de cinco minutos para réplica do Vereador e dez minutos para tréplica do convocado, admitindo-se apartes. A Vereadora Sara Lima, autora do requerimento, utilizou a palavra para exposição inicial e questionamentos, sendo prontamente respondida pelo convocado, senhor Adriano Geraldo Martins Macedo. Seguindo a ordem de chamada nominal, o Vereador Jean da Elite fez uso da palavra, seguido pelo convocado, réplica pelo Vereador e, por fim, a tréplica pelo convocado com aparte ao Vereador Eduardo. Após, foi concedida a palavra ao vereador Sadrak, seguido da resposta do convocado, a réplica do vereador e, por fim, a tréplica do convocado. Passou-se a palavra à vereadora Sislene que, no entanto, declinou de seu direito de fala. Então, o Vereador Paulinho Bola proferiu seus questionamentos ao convocado, seguido da resposta do convocado com aparte ao vereador Eduardo e, por fim, réplica do vereador. Na sequência, o vereador Eduardo fez seus questionamentos ao convocado, que o respondeu e ainda concedeu apartes aos  vereadores Eduardo e Sislene, seguido de resposta do vereador e tréplica do convocado com aparte ao vereador Eduardo. Em seguida, a Vereadora Sara Lima proferiu seus questionamentos ao convocado, seguido de sua resposta, da réplica da vereadora e tréplica do convocado. Por fim, o vereador Leo Pistila declinou do seu direito de fala. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão. Eu, José Augusto Pinto do Amaral, Oficial Legislativo, lavrei a presente Ata, que assino .................................................., e que, depois de aprovada, vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente e 1ª Secretária.

Alumínio, 10 de março de 2026.
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